PRIJEMNI ISPIT ZA UPIS NA MATEMATICKI FAKULTET
Beograd, 30.06.2010.

1. Koliko elemenata ima skup A ako je: AN{3,5,8,11} = {5,8}, AU{4,5,11,13} = {4,5,7,8,11,13}, {8,13} C A i
AcC{57,8,9,11,13}?
A) 2 B) 3 (© 4 D)5 E) 6 N) ne znam

2. Sistem jednacina

3z+y = 13,
(a—2)x -5y = 10,
r—y = 77
ima reSenje ako i samo ako parametar a ima vrednost:
A) —4 B) —2 C) 0 2 E) 4 N) ne znam
- . . . . 2010
3. Koja je 2010-ta cifra posle zapete u decimalnom zapisu broja ?
A) 1 B) 2 C) 4 D) 5 @ 7 N) ne znam
b—2 2a% — 3ab + 5b°
4. Ako je 4a+§b =2, a,0#0, 4a+3b# 0, onda je % jednako:
4 7 2 5
A) - 1 C) ¢ D) 3 E) 1 N) ne znam
250,3 . 50,4
5. Vrednost izraza 7— pripada intervalu:
12573
A) (—00,0] B) (0,1] C) (1,5] (5,25 E) (25,+00) N) ne znam

6. Ako su z i y realni brojevi, takvi da je (2+14)(x +dy) =5 — 5i, tada je zbir x +y jednak:
A) 2 B) 3 C) 1 -2 E) -3 N) ne znam

7. Skup resenja nejednacine z + 3|z — 1| <5 je:

A) (-0,2) (—1,2) C) (-1,1) D) (1,2) E) (—1,+00) N) ne znam

8. Zbir povrsina svih kvadrata u koordinatnoj ravni ¢ija su temena tacke O(0,0) i P(1,3) iznosi:
A) 40 25 C) 20 D) 15 E) 10 N) ne znam

9. Dati su iskazi: (I) log(ab) =loga + logb za sve a,b € R\ {0}; (II) log% =loga —logb za sve a,b € R\ {0};
(III) loga? = 2loga zasve a € R\ {0}; (IV) log(—a)(—b) = log(—a)+log(—b) zasve a <0, b < 0. Tacni su iskazi:
A) svi B) nijedan (©) samo (1V) D) (IIT) i (IV) E) (I)i (IT) N) ne znam

10. Vrednost izraza tg40°tg45°tg50° je:

A) O B) ? C) % D) V3 @ 1 N) ne znam



Grafik funkcije f(x) = ax? + bx + ¢ prikazan je na slici. Tacan je iskaz:

0 T
11 A)a>0,b>0,c<0 B) a>0,b6>0, c>0 \L/

a>0,b<0,c<0 D) a>0,b<0, ¢c>0

E) a<0,b<0,¢c<0 N) ne znam
1 1 43

12. Resenje jednaci + = ipada int lu:

esenje jednacine - — A tais e pripada intervalu
A) (=00, 2] B) (-2,-1] C) (~1,0] (0,1] E) (1,+00) N) ne znam
13. Duzine stranica trougla ABC su BC =4+v3cm i CA=4cm, a ZA = 120°. Duzina stranice AB je:
A) 2v/3cm 4cm C) 3v2cm D) 3cm E) 5cm N) ne znam
14. Brojevi ai, as, ..., agg obrazuju aritmeticki niz. Ako je zbir svih ¢lanova sa neparnim indeksima jednak 320, a
zbir svih ¢lanova sa parnim indeksima jednak 350, onda je a;; jednako:
A) 32 B) 34 © 3 D) 36 E) 38 N) ne znam

3
15. Broj resenja jednacine sinxcosg + cosxsin% = g koja pripadaju intervalu [O, g} je:

A)O B) 1 @ 2 D) 3 E) 4 N) ne znam

16. Prava p sadrzi centar kruznice k i tacku P van te kruZnice, i se¢e kruznicu u tackama A i B tako da je
PA=8cm i PB =18cm. Ako je T tacka te kruznice takva da je prava PT njena tangenta, onda je duzina duzi
PT jednaka:

@ 12cm B) 6v3cm C) 8y2cm D) 9v2cm E) 10cm N) ne znam

17. Ako je logg3 =a i log35 =10, onda je log;,6 jednak:
3a+1 3a 1 a+ab+3 a+3
B) —— C) —— D) ——— E
3ab+1 ) 3ab+1 ) 3ab+1 ) ab+3 ) ab+3

N) ne znam

18. Ako je a ugao koji dijagonala kocke obrazuje sa ravni njene osnove, onda je:
A) 0<a<15° B) 15°<a<30° (C) 30°<a<45° D) 45°<a<60° E) 60° <o <90° N) neznam

19. Najveca vrednost funkcije f(z) =e* + e~ * na segmentu [—1,2] je:

1 , 1 , 1
A) - B) 1 C) e D) e+g @ e +€—2 N) ne znam

20. Od svih tacaka kruznice 22 + 3% = 4 tacka (zo,y0) je najdalje od prave x —2y — 1= 0. Zbir x¢ +yo je jednak:

A) 7%\/5 B) 0 @ ¥ D) ? E) 6T\/5 N) ne znam



